— L

6Teq

104

P
) Gusdat i (Zp) =——> A

)’;—'4

A
=2 =>hl7)~1,.

“=2t’ & T =2 & 0T i dic Uedopoivae #z
dic i mineg 2 des gL Gty 6
E T=PT I PEHy, - U atse el e (onteat ) 20 jit

o HE o) =2

-Z)/)=.Z: fei ¥=1 A v=2 Bl ktr : @2)=4,
(Z4)< {7,-7} laadaate: 3]
L vz 3,
G-@p) L @n)”
| P2 foade p €(2/8)”

& Bontint in 6 = hist) Beadeat i @) = hw)=2
( =Aastweld)

Hmpebedat: [ 22 4 gt 2°
//f‘f’ltuhmz
»-3

y-3 -3
2 »

4 =
a E.-':Lm/ly/o( -1 . 2

r.
IMJ‘- 45 4 ml(¢) d-én deécx)

-2
i
Z

iA{“ 53’?70‘6'( en Aty Adnsiny 2.»2. Aos of Leddeof
w G¥¢ 4 /
Wiz der: floed| o’ = ﬁ{féélfza 2} = ¥,

Aenn G = &7S 2 EES = 272 x Tfpes a

P ,a—_f./—i 295:) .
= «ze G = o =z o~ =1 |
b whish
— > X luskrat . (ry. f4,F6).

(6 )=9(F")

W

. e

»




-t = 7
7 +1= A

745

Dassil Resaibtion enf Fall m=|p lrinisdl #2| :
() N5 = a modp @,p)=1
Y. llgntrssgntst) P Pretl 22

a) 1 M ) Losdons
(f’)" ) {-1 frtts () wndd LS b .

M’Mﬂ.ﬂ{ /&; j,ul{/.l ae Z ml"! (4//0)= 1.

»S/={4/Z/'

-- /P":z} /ofltlﬂ-“: %/J"OM m"‘f
" Vite. bypto ve (Zp )7

Yor p32, dh p-1 jeade

Hi=1{1,2,..., ]
tunleny Halbiple

= H oGare A"/"V"“'“‘

bt a soads. ot mn(/b, 20 pl o pnan b b EH n7

b=
Zplons
&w 1779 /MU beadte é..cmn(/o => 653-‘64«:‘4{/)

C‘D b"C,M ‘,CG‘)‘/}

a a—uu(/o

‘/46” !

53__ o st gemad ,Bi-" 4tcadr. Reite “odp il
\a&mm;& Ginad, Witriste wirdp. (P+2)
’J’M a puak. Rol mod p . G = %rnntp , e 4,";,__{.
'4!-0 >

(1) a ﬁf = - -

1 = 4 m"(ﬂ j[‘*f JM((«M }‘444, @yf m;;(/’.




706

| =

)= X =2 o Pl ik Fi = Z)pZ.

F4 - {a“] ae £

[ dut wie PR llonsnte vrm B als Nostbottn . Priec
Nactlodelln kann f o E st habem. Atss: ~

4 ftesdr Nadfrol m”(/a = 4,'%_75/_/ mu(f

fulgen @"3‘4)1= 4,/0—15 2 aned p ) PGP

-7
{Z} 4& = -1 M”{/D- ﬁiijuam 7«44. MWm/mJ/;.
F4: Ty Jedn 2 [h«-é:,{-p;m(;»;f#z) s

y-X=4
Q - =2
(7,‘) = a tmodp
(Exiders dhtn Fiterieinm ) -

.SR_‘_”‘_{‘_ 1) F3 wnda F& Prlponn aiisd 0Vfrd aed i £ERrlenr
L Puineitrourieriel mod . (ﬁ»@//,z/*»’/ﬁg_ N

' Aoy f’"’)
) Ao (§) = € modp mit celt-df fgr (3)= €
Qenn 12-1 Ao.(/a wnmiptts foi PF2. 2)

3) F# f'u"r a=-1: ('-'7'}) = C——*’)ﬂ—i:nu(/o =D

0 (F) =0 - {:

-2 fi p=3 tned &

,(,.‘,' PEiW-“f

7 4. Evpia m,a.ork—f

‘;téwmu:t Fd i f3 beniama .

|
!



707

_E_S (t) D l(,auéefymba{ [-/%-/ Liapt vre & Nir rupdicdap
od. |
(') (Aé) (p} / i atle arb (prannip) 5‘

Bew. (1) Un wad Dof.

{,7"’7 " epenttiin G Meisaapess , e disnon (oz) ten bhbe, sindid,
“ptnke Mdbout X Soind. Nidetrot = yonds. Bat’, sunief bomat
nty

6 =

Senm'a:

= G)5)wtp = £4

W
N

/444 Zlfh-‘/r'(frnél‘{ werme bty AL,

A @p)" ——={1,-7) ) Alamadp) = [/%)
ﬂzm /Jl’uq, %mown?o/q.tm./m fru/b?uq

//({ﬁrm,{/’) Y ¥ 2 fmAMJMMN*A—/AIM 4 lko(p 4@
M/‘“""‘“-’ Jeres %pmryﬂww\l CVUN Sl dese {Wa&-‘j
,ﬁ""hc b wn CF Au/éfuu ﬂA&é/«—rM 4.

‘!/ A= 2 9. 9,... % y P¢ Pisiad loe, > P

G) - @) ()

b &ww.z.;,v N, Posbton 2 X7 tugen F2 1y 2.3
frosan

- T T VR S A Lo dian o "




708 ¢

Fie twedrlus Z«tmypé,&a« /.):;I-.Z. rtolin fegehene Latl i
A puuntratiodus Aot sront Y 7

ppen FS prresiyl 40 dases miter, Sl a ,44//4—»4 Sl 1es
Letrmobiton : ;,
/1 e, Sdirn artestipt ) duerd 1. Evpissssugromth” i
2. 4= 2. Ward eclinbif dousk 2. &spiosncaypoats”

!‘3. A  0f eine simgernie /2-.,‘...:44,!? A,,';‘-,_.( aste

Bansratiies Br jorrsy foh grast "

Frrtan /0#2.

Hei bihrdbon 103 Guntom) lpligpbeoss H> { 0,2, 2L . ¥er
nFret. ! g

Z-.Jga(«oq b€ 2 et (é,p)=.1 ﬁﬁaMM xcH veesd

65:("&9/(/0 nls 65—/{‘»0/{/0 L 1
£ 157 abs , !

b= 8(6)1‘/:1://9 mit seved. X€H wndt tuird. £05)€ 11} ~
Lt fotr A e T oyt b,p) =2 snnd bot. X EH irl cbo

(4) ars=s E(Ar)x; MM(/O it . Xy € H.

Fr Xiye H prot

{2} £ty = X Y

xrael
(denn cont A= T4 madp =’—-;> x=y W)




Edlr

709

Fs (444‘/3:«&44 Lenimal

i

e O

( = T1 £lar)
1 2 xeH
B,
T gt (1) e
a*TTe = Tlar) = 7Ts(m Te = Tetaer Mo modp
reH xel xel xel XeH )
{ _7 Entler o
= a%'- = TTE(QX*) M.ulf ) = BJA D ‘ _’
xel '

A, an] a=2: Boe x€H gt

- 1 ,4;; Bt < x = B )

o @) () misp-pfren) merers)

Es it /o:lfL+1 Mt p= Y4bh-1 et L EIA
k< =24 -1 < x <24-2
Xkt - ~-, &tk Xz ke, Rth-t )

aho i bt Fallion Xp)= % ) - wnd somil

Z)- 1) - 1% po RO

=
F?‘ ('2- g"{i%}dﬂyﬁ—”} :

_.;) _ t2 fiyr  PEE 2L pudd
~ 1 fir Io::;i‘fmu(‘




770 %
. ek 7 (Busscabsidis Rrprontitogodt)  Evites)lognte, |
. é“‘:/‘" v
B! 2-1 ;
| 2) - L)EF :
& E)F) = €

Dos Aereozlid !

V St tent A bedes Phiasnr adidea, Prd brrpricet 2 sad 4,00 54
)6 -

A4 V4 ;4«4,4,. V214 m,,{f Frrians Aann, suom P pprke. ﬂ«aimrt(f

2) '""fi‘ﬁ’i-{‘ Bz atidenn /’“"’(7 brmpraed 3 swsd 20 5974
G)--6).

A4 7 ;"""A ,aaf ’""(P MM: lann,ﬂ{kkﬁﬁlﬂ‘r-ﬂ_/{;_“_l_ﬁ_{lk't(?

Hisali: (f) 1 ) 7. Ecgansiripioats

(2) = Cof T & st
Dans leedeaitsdh

2rn besrvpres.

,o-%z

~ZL Sunadr. Rrt modp &> p=4 rerod &
2 wé,&a{u,d/.\ & p=i2 mod &
"p=jron  sely 3,-3,-1]

st mn(?ﬁ ) =
- X 'L o f&'r j=4"'1
Pt = 1=T sl 157 _

/ozg“ 9"0 g {1#;‘7-,3’_3—]

&ixﬁéz, |
«)(f @(5, ) -()-(E)-B)-B) - -2

d&éa M Qs sk moAd 579.



